
 

 

 

 
Goleniów, 15.06.2020 r. 

 
Znak sprawy: WOZ/ZP/5/U/2020/AL 
 
 

 
Do wszystkich Wykonawców 

zainteresowanych udziałem w postępowaniu 
 
 

DOTYCZY:  ZAPYTANIA OFERTOWEGO NA „Świadczenie usług telekomunikacyjnych w zakresie telefonii 

komórkowej na potrzeby Spółki z o.o. Wodociągi Zachodniopomorskie w Goleniowie” 

 
Wodociągi Zachodniopomorskie Sp. z o. o. w Goleniowie, jako Zamawiający informuje, iż w związku  
z ogłoszonym zapytaniem ofertowym wpłynęły pytania do warunków zamówienia. 
Zgodnie z zapisem rozdziału XVIII pkt. 2 i 3 zapytania oraz wewnętrznymi zasadami udzielania zamówień wyłączonych 
spod rygorów stosowania ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udziela wyjaśnień do warunków 
zamówienia i przekazuje ich treść wszystkim Wykonawcom zainteresowanym udziałem w postępowaniu. 
Treść pytań i odpowiedzi została zamieszczona na platformie zakupowej  https://platformazakupowa.pl/pn/woz 

 
 
Pytanie 1.  

Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że zarówno umowa o udzielenie zamówienia oraz jednostkowe umowy  

o świadczenie usług telekomunikacyjnych, będzie zawarta na wzorze zaproponowanym przez Wykonawcę? 

Odpowiedź: 

Zamawiający potwierdza, iż  umowa o udzielenie zamówienia oraz jednostkowe umowy o świadczenie usług 

telekomunikacyjnych, będzie zawarta na wzorze zaproponowanym przez Wykonawcę zgodnie  

z rodz. XXI uwzględniającym istotne postanowienia umowy, które zostaną wprowadzone do treści umowy zapytania 

ofertowego.  

 

 

 
Pytanie 2. 

Wykonawca wnosi o potwierdzenie, iż ilekroć treść zapytania ofertowego stanowi o nieodpłatnych usługach należy 

pod tym pojęciem rozumieć usługi, których koszt objęty jest opłatą abonamentową? 

Odpowiedź: 

Zamawiający przez nieodpłatne usługi rozumie usługi mieszczące się w zaproponowanej przez Wykonawcę stałej 

opłacie abonamentowej dla każdego numeru (kontraktu). 

 
 
 
Pytanie 3.  

Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że nieodpłatne odbieranie połączeń głosowych, SMS i MMS w roamingu  
w 1 strefie, nie wyłącza stosowania przez wykonawców polityki FUP, zgodnej z rozporządzeniem Parlamentu 
Europejskiego zmieniające rozporządzenie (UE) nr 531/2012 w odniesieniu do przepisów w 
zakresie hurtowych rynków usług roamingu? 
 
 
 



 

 

Odpowiedź: 
Zamawiający potwierdza, że nieodpłatne odbieranie połączeń głosowych, SMS i MMS w roamingu w 1 strefie,  

nie wyłącza stosowania przez wykonawców polityki FUP, zgodnej z rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego 

zmieniające rozporządzenie (UE) nr 531/2012 w odniesieniu do przepisów w zakresie hurtowych rynków usług 

roamingu.  

 
 
 

UWAGA! Odpowiedzi stanowią modyfikację zapytania ofertowego i są jego integralną częścią. 
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